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)نقاط05(:التمرین الثاني 
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)نقاط07(:التمرین الرابع 
): بــالمعرفة على Uنعتبر الدالة  ) ² 1U x x x  

1 (lim ( )
x

U x 


 0.25

0.25 یؤول الىxعندما إلىتؤول (U(x)+2x): أننبرھن ) أ) 2

    1lim ( ) 2 lim ² 1 lim 0
² 1x x x

U x x x x
x x  

     
 

مستقیم مقارب مائل لـ y=-2xذو المعادلة المستقیم(   بجوار(

²أي x :U(x)>0نبرھن انھ من اجل ) ب 1x x 
²فان x<0من اجل  1x x 0.5

x>0 ²فان 1x x  ومنھx²+1>x² صحیحة 0<1أي
(U(x)+2x)إشارةاستنتاج ) ج

لدینا 
  2 ² 1

1
² 1

U x x x x

x x

   

 
 

²من إشارة (U(x)+2x)إذن إشارة  1x x 0.5.وھو موجب دوما

المنحنى:التفسیر البیاني   یقع فوق المستقیم المقارب.

)نبرھن ان)3 )'( )
² 1

U x
u x

x





:ولدینا قابلة للاشتقاق على Uالدالة )أ

2 ² 1 ( )'( ) 1
2 ² 1 ² 1 ² 1

x x x U x
U x

x x x

  
   

  
0.5
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:الجزء الثاني 
: بـالمعرفة على fنعتبر الدالة 
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انتھى 
بالتوفیق في البكالوریا 


